



## CONVOCATORIA SÁBADO 17 DE SEPTIEMBRE DE 2022

El día jueves 8 de septiembre de 2022, la Secretaría Estatal de Acción Juvenil Yucatán con base en los artículos 26 del Reglamento de Acción Juvenil y 1, 2, 3 y 4 del Libro Quinto del Manual de Operaciones de Acción Juvenil, convoca a las y los integrantes del Consejo Estatal Juvenil a la Primera Sesión Ordinaria del Consejo Estatal de Acción Juvenil Yucatán.

#### **GENERALES**

**PRIMERA** - La Sesión será desahogada en modalidad presencial el día sábado 17 de septiembre de 2022 a las 18:30 horas en auditorio Efraín González Luna del Comité Directivo Estatal ubicado en la calle 58 por 51 y 53 #463 Col. Centro, 97000, Mérida, Yucatán.

**SEGUNDA -** La Sesión tendrá validez una vez presentes el Secretario Estatal o en caso de licencia, la persona titular de la Dirección General y por lo menos el cincuenta por ciento de los integrantes del Consejo Estatal.

**TERCERA** - Se anexa a esta convocatoria la orden del día relativo a los temas a tratar en la sesión del Consejo Juvenil Estatal.

#### PUBLICACIÓN DE LA CONVOCATORIA

La Secretaría Estatal de Acción Juvenil Yucatán notificará a los integrantes del Consejo Estatal Juvenil por medio de correo electrónico y ser publicada en los Estrados Físicos y Electrónicos del Comité Directivo Estatal del PAN Yucatán cuando menos una semana previa a la celebración de la sesión.

C. Jairo Karim Calderon Moguel Secretario Estatal de Acción Juvenil Yucatán









### ANEXO 1

# ORDEN DEL DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL JUVENIL DEL DÍA SÁBADO 17 DE SEPTIEMBRE DE 2022

- 1. Pase de lista y validación de quorum;
- 2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día;
- 3. Presentación y entrega de constancias de las y los Directores de Acción Juvenil;
- Lectura, y presentación del Plan de Trabajo de Acción Juvenil Yucatán septiembre diciembre 2022;
- 5. Asuntos Generales;
- 6. Himno del partido; y
- 7. Clausura.

